



2020.8.29 星期六

农历庚子年七月十一 第11698期 大众报业集团(大众日报社)主办

单点测速不再成处罚依据

山东高速推广区间测速,下月起整治限速乱象

8月28日,针对群众反映的高速公路限速问题,山东省人民政府新闻办召开发布会,明确将从9月1日开展为期3个月的高速公路限速管理专项排查整治行动。全面推广区间测速,不再将单点测速数据作为记分、罚款的依据。开展高速提升改造工作,将限速值低于120km/h的限速值提升至120km/h,加强与导航企业协调合作,及时提供准确信息,完善纠错机制,让导航更准确、高效。

详见A02版

融合共赢 直播新山东

壹点视频电商基地成立,讲好中国故事创意传播大赛山东分站赛启幕

8月28日下午,2020讲好中国故事创意传播大赛山东分站赛暨“山东有我”短视频展播、壹点视频电商基地·齐鲁传媒MCN耀视齐鲁活动盛大启幕。盛典上,壹点视频电商基地揭牌成立。壹点视频电商基地是齐鲁晚报·齐鲁壹点旗下的新媒体零售电商平台,总占地面积3000平米,实现5G全覆盖,16个场景直播间同时直播。

基地正式运营,标志着齐鲁晚报·齐鲁壹点全新运营机制和“互联网+”创新规划的顺利实施。齐鲁晚报·齐鲁壹点将结合壹点视频电商和齐鲁传媒MCN的整体规划,通过打造“人、货、场”一体融合,最终实现品效合一的无界零售新平台,实现平台盈利和各领域合作共赢。

创领新纪元

续写传统媒体融合转型新篇章

实现合作共赢

与合作方签订战略合作协议

社群矩阵赋能

千个社群矩阵在线互动



8月28日,壹点视频电商基地揭牌成立。图为参加活动嘉宾在基地参观考察。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 张中 摄

16 个直播间火热开播



◎七大业务板块

电商基地聚合全媒全案营销、跨界推广运营、直播带货销售、平台账号孵化运营等七大业务板块

◎三大专属运营

定制专属直播间、匹配专属品牌主播、定制直播活动

◎百位主播签约

目前已签约100多位网红主播,储备素人主播300+

传统媒体进军直播电商正当时

活动现场,国家行政学院高级经济师郭全中作了题为“直播电商与媒体新作为”的分享。他认为,传统媒体应积极进入直播电商领域,重建用户连接,将互联网用户转化为自己的用户,重构商业模式和盈利模式。2020年我国直播电商的GMV将达万亿元规模,仍处于高速发展期,直播电商有着巨大的红利。

详见A03-A05版**专家声音**

2万元正能量奖颁给8岁女孩
给截瘫父亲买轮椅圆孝心梦

详见A06版

莱芜钢城普查223处泉水
济南跃升为“千泉之城”



安倍撂挑子,接班人难选

当地时间8月28日下午5时,日本首相安倍晋三宣布辞去首相职务。安倍表示,宿疾溃疡性大肠炎复发,难以继续履行首相职务。在继任者选出前,自己将暂时继续完成首相职责。

安倍突然辞职,一方面将使日本政坛群龙无首,加剧政治、经济、社会等领域的不确定性;另一方面也将使围绕安倍接班人的角逐迅速升温,日本社会今后一段时间将进入混乱、迷惘和不安定期。

详见A07版